



Documento di seduta

12.10.2017

cor03

RETTIFICA

al regolamento (UE) n. 1306/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 dicembre 2013, sul finanziamento, sulla gestione e sul monitoraggio della politica agricola comune e che abroga i regolamenti del Consiglio (CEE) n. 352/78, (CE) n. 165/94, (CE) n. 2799/98, (CE) n. 814/2000, (CE) n. 1290/2005 e (CE) n. 485/2008 (GU L 347 del 20.12.2013, pag. 549)

(posizione del Parlamento europeo definita in prima lettura il 20 novembre 2013 in vista dell'adozione del regolamento citato
P7_TA(2013)0490)

(COM(2011)0628 – C7-0341/2011 – COM(2012)0551 – C7-0312/2012 –2011/0288(COD))

In applicazione dell'articolo 231 del regolamento interno del Parlamento europeo, il regolamento citato è corretto come segue:

Pagina 603, nota a piè di pagina 3, quarto trattino:

anziché:

"- regolamento (CE) n. 183/2005: articolo 5, paragrafo 1) e allegato I, parte A, (cap. I-4, lettere e) e g); cap. II-2, lettere a), b) e e)), articolo 5, paragrafo 5 e allegato III (cap. 1 e 2), articolo 5, paragrafo 6; e";

leggasi:

"- regolamento (CE) n. 183/2005: articolo 5, paragrafo 1) e allegato I, parte A, (cap. I-4, lettere e) e g); cap. II-2, lettere a), b) e e)), articolo 5, paragrafo 5 e allegato III (nella rubrica "SOMMINISTRAZIONE DEI MANGIMI", punto 1. intitolato "Stoccaggio", prima e ultima frase, e punto 2. intitolato "Distribuzione", terza frase), articolo 5, paragrafo 6; e".